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РОЗПІЗНАВАННЯ ЧЕКУ ПРОПЛАТИ ЗА ДОПОМОГОЮ ТЕХНОЛОГІЇ OCR 

Ковтун Б.В., Романюк О.В. (kirpich1337228@gmail.com, romaniukoksanav@gmail.com) 

Вінницький національний технічний університет (Україна) 

 

В тезах досліджуються методи, що використовуються для розпізнавання чеку проплати за 

допомогою технології OCR. Розпізнавання чеку проплати є надзвичайно важливою задачею, 

оскільки світ швидкими темпами цифровізується і велика кількість транзакцій тепер проходить 

через інтернет з використанням цифрових технологій.  Розпізнавання чеку зображень допоможе 

отримати необхідну інформацію з чека без втручання людини, що підвищить ефективність, 

швидкість обробки та збільшить безпеку. Головна задача, що розглядається в тезах, якими 

методами краще розпізнавати потрібну інформацію з чеку проплати з використанням технології 

OCR, тим самим збільшивши ефективність поцесу фінансового обліку.  

 

Розпізнавання чеків проплати за допомогою технології оптичного розпізнавання символів 

(OCR) має велике значення для різних сфер діяльності. Цей процес допомагає автоматизувати та 

спростити багато аспектів фінансового обліку та обслуговування. Розпізнавання допомагає 

забезпечити точність фінансового обліку та покращити обслуговування клієнтів. По-перше, OCR 

дозволяє ефективно розпізнавати текст та числа на чеках, що забезпечує точність фінансового 

обліку. Це дуже важливо для організацій, оскільки допомагає уникнути помилок та забезпечує 

ведення обліку в реальному часі. По-друге, цей процес покращує обслуговування клієнтів, адже 

дозволяє надавати їм оперативне підтвердження оплати. Це підвищує задоволеність клієнтів і 

сприяє побудові довгострокових відносин. По-третє, використання OCR допомагає уникнути 

шахрайства та зменшити ризик фінансових втрат. Автоматичне розпізнавання дозволяє виявляти 

помилки та недоліки в оплатах, що сприяє підвищенню безпеки та ідентифікації можливих 

проблем. 

Розпізнавання тексту у чеках проплати дозволяє економити багато часу та дозволяє замінити 

людину на робота, що не потребує зарплати та виконує свою роботу надзвичайно швидко та 

майже без помилок, що покращує сервіс обслуговування та збільшує безпеку. 

OCR (Optical Character Recognition) або розпізнавання оптичного тексту – це технологія, що 

дає комп'ютерам можливість розпізнавати та отримувати потрібну інформацію зі сканів 

документів, фотографій або зображень [1]. OCR дозволяє розпізнавати  текст, зображений на 

картинках, та перетворити його у текст, що розуміє комп‘ютер, який в подальшому можна шукати, 

зберігати або редагувати. Технологія OCR широко застосовується для розпізнавання чеків 

проплати [2]. 

Існує кілька методів і підходів до реалізації OCR-систем для розпізнавання чеків проплати. 

Ось деякі з них: 

1.   Методи на основі шаблонів. В цих методах для кожного символу створюється шаблон і 

текст та слова розпізнаються шляхом порівняння області зображення з шаблоном. 

2.   Методи на основі структури. Структурні методи розпізнавання символів зберігають 

інформацію не про поточкове написання символу, а про його топологію. Тобто, еталон містить 

інформацію про взаємне розміщення окремих складових частин символу. 

3.   Методи на основі нейронних мереж. Ці методи використовують нейронні мережі, 

дозволяють розпізнавати різні шрифти та літери різної величини. 

4.   Методи на основі візуальних ознак. Використовуються певні візуальні ознаки, такі як 

форма, розмір, контур та інші характеристики символів, для розпізнавання тексту на зображеннях. 

Такий чином найдоцільніше використовувати метод нейронних мереж, оскільки вони 

забезпечують розпізнання тексту для різних шрифтів та для літер різних розмірів. Текст, 

розпізнаний за допомогою нейронних мереж, відтворюється майже без помилок, але не забезпечує 

чітку логічну структуру тексту [3]. Тобто текст після розпізнання може бути перемішаним і мати у 

собі частини тексту справа та зліва. Це дуже сильно ускладнює отримання необхідної інформації з 

картинки чеку проплати. Вирішенням даної проблеми є розпізнавання тексту на деякій ділянці, де 
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необхідна інформація має унікальний патерн. Інформацію з унікального патерну можна отримати, 

використовуючи регулярні висловлювання (Regex).  

Якщо картинок для розпізнавання багато, то це може спричинити перенавантаження 

системи, оскільки процес розпізнавання зображення може займати довгий час. Доцільно 

використовувати програму для планування робочих процесів, а саме airflow, оскільки цей 

програмний додаток надає великий функціонал планування завдань та дає можливість 

опрацьовувати інформацію після розпізнавання зображень [4]. 

 

Висновки 

Отже,  було розглянуто тему розпізнавання чеку проплати з використанням технології OCR, 

що є актуальною у зв'язку зі все більшою автоматизацією процесу фінансового обліку, що 

дозволяє пришвидшити процес отримання інформації з чеку та підвищити безпеку. 

Найдоцільнішим методом розпізнавання чеку проплати з використанням технології OCR є 

метод з використанням нейронних мереж, оскільки це дає можливість розпізнавати текст для 

різних шрифтів та літер різної величини. Великою проблемою використання цього методу є те, що 

текст після розпізнавання може бути перемішаним, тому доцільно розпізнавати текст лише в 

певній ділянці, де необхідна інформація має унікальний патерн, а потім інформацію отримувати за 

допомогою Regex. Також для планування завдань розпізнавання чеку проплати доцільно 

використовувати програмний додаток airflow для уникнення перенавантаження системи. 

Розпізнавання тексту для чеків проплати є складною задачею, і правильний вибір методу 

залежить від конкретних умов та обмежень проекту. Однак, з розвитком технологій очікуються 

подальші поліпшення в цій галузі. 
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В тезах розглядається коротке поняття біонічних протезів та принцип роботи, недоліки та 

переваги контролю протезів, за допомогою міоелектричного розпізнавання образів. Наведено 

перспективи покращення швидкодії реакції біонічного протезу на певні дії. 

 

Біонічна рука – це електромеханічний пристрій, що кріпиться до тіла людини і намагається 

відновити функціональність втраченої руки, кисті або пальця. Вона завжди складається з біонічної 

кисті або часткової кисті, а також, залежно від рівня ампутації, може включати зап‘ястя, лікоть і 

плече з електроприводом. 

Є різні виробники протезів верхніх кінцівок, але більшість з них використовують доволі 

прості, але дороговартісні компоненти. Щоб зрозуміти принцип роботи даних приладів, можна 
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